CORSO COCKTAIL - MACERATA



Luogo **Marche, Macerata** https://www.annuncici.it/x-104707-z



Il corso COCKTAILS è strutturato in un corso video di circa 80 minuti con la video-presentazione dei 12 Cocktails più conosciuti.

Nel video potrete vedere materialmente come si preparano ed i loro ingredienti.

Il corso è poi completato da un manuale in PDF ed un programma autoinstallante sul proprio PC, con verifica attraverso un test comprendente una serie di domande/risposte per conoscere il proprio apprendimento finale.

A chi ne farà richiesta, verrà rilasciato un Attestato di Frequenza, come CORSO DI BARMAN. Il materiale didattico sarà scaricabile dal sito, una volta effettuato il pagamento ed aver ricevuto un'e-mail con il codice d'accesso al download.

EL:XIE

in: XFin

CORSO COCKTAIL - MACERATA
https://www.annuncici.it/x-104707-z
CORSO COCKTAIL - MACERATA
https://www.annuncici.it/x-104707- z
CORSO COCKTAIL - MACERATA
https://www.annuncici.it/x-104707- z
CORSO COCKTAIL - MACERATA
https://www.annuncici.it/x-104707-z
CORSO COCKTAIL - MACERATA
https://www.annuncici.it/x-104707-z
CORSO COCKTAIL - MACERATA
https://www.annuncici.it/x-104707-z
CORSO COCKTAIL - MACERATA
https://www.annuncici.it/x-104707-z
CORSO COCKTAIL - MACERATA
https://www.annuncici.it/x-104707- z
CORSO COCKTAIL - MACERATA
https://www.annuncici.it/x-104707-z
CORSO COCKTAIL - MACERATA
https://www.annuncici.it/x-104707- z